

December - Consumerism

Low Tech - Step-By-Step Activity



**Calendar for
Climate
Change**

Quid-Pro-Guo - Inter-generational
Education to Ease Global Warmi



Step-by-Step Guide

Climate Change Topic	Consumerism		
High-tech or Low-tech?	Low-Tech		
Duration of Activity (in minutes)	1 oră pe activitate.	Learning Outcome	<ul style="list-style-type: none"> • Cunoștințe de bază despre cum să faci cadouri și decorațiuni, în loc să cumperi. • Cunoștințe de bază despre alternative la hârtia de ambalaj. • Creați decorațiuni din materiale reciclate sau reciclabile. • Dorința de a reduce risipa și excesul în perioada sărbătorilor.
Materials Required for Activity	<ul style="list-style-type: none"> • Ziare rămase, cărți • Tuburi de hârtie igienică • Vopsea • Țesătură rămasă • Rechizite cu sfoară și cusut • Lipici • Dulciuri mici 		
Step-by-step instructions	<p>Cum să reduceți deșeurile de ambalaje prin reutilizarea materialelor din casă.</p> <p>Hârtie de ambalaj reciclată</p> <p>Luați în considerare diferitele tipuri de hârtie sau țesături care se găsesc în jurul casei și care sunt nefolosite. Folosirea materialelor rămase, cum ar fi țesături, ziare sau cărți vechi pentru copii, poate fi folosită pentru a împacheta cadourile care folosesc materiale reciclate.</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Localizează prin casă niște materiale de hârtie vechi pe care le poți folosi precum cărți vechi și uzate, ziare, cărți de colorat, țesături. 2. Folosind niște adeziv, lipiți bucățile mai mici de material împreună pentru a forma o suprafață mare și lăsați să se usuce. 3. Puteți folosi vopsea și alte materiale de artă pentru a picta câteva modele mici pe hârtie pentru a-i da o notă personală! 4. Folosește-ți vechile materiale noi pentru a-ți împacheta cadourile și decora cu următorul bricolaj! <p>Panglici</p>		



Dacă aveți resturi de țesătură sau o piesă de îmbrăcăminte veche pe care o veți arunca, de ce să nu le reutilizați ca panglici? Există două moduri în care puteți face acest lucru - lăsând marginile brute sau să vă folosiți talentul la cusut!

1. Găsiți o bucată veche de material textil, cum ar fi un tricou și pantaloni, și folosiți creta pentru a desena benzi lungi de centimetri lățime în material.
2. Folosiți foarfecile pentru a tăia benzile de-a lungul liniilor pe care le-ați desenat.
3. Odată ce toate panglicile au fost decupate, puteți lăsa marginile brute și le puteți folosi pentru a vă împacheta cadourile sau puteți folosi pașii 4+5.
4. Îndoii benzile în jumătate pe lățime pentru a crea benzi de 1,25 cm. Folosiți acul și ața pentru a coase cele două părți împreună folosind o cusătură de ungere sau o mașină de cusut, dacă aveți una.
5. Odată ce cusătura este finalizată, legați cusătura și panglica este gata de utilizare!

Tutorial video alternativ: <https://www.youtube.com/watch?v=VkwkRsvMYdY>


Blog tutorial: <https://www.madeeveryday.com/tutorial-diy-fabric-ribbon-and-repurposed-gift-wrap-ideas/>



Co-funded by
the European Union



This work is licensed under a [Creative Commons Attribution 4.0 International License](https://creativecommons.org/licenses/by/4.0/).



Calendar for Climate Change

Quid-Pro-Quo – Inter-generational
Education to Ease Global Warming



Co-funded by
the European Union

"The European Commission's support for the production of this publication does not constitute an endorsement of the contents, which reflect the views only of the authors, and the Commission cannot be held responsible for any use which may be made of the information contained therein."